

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.ro, sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



Pot trece razele UV prin jaluzele?

04.04.2023



Nu, nu pentru majoritatea sistemelor de umbrire. Totuși, acesta nu este genul de "nu" ferm pe care îl primeați la prima întâlnire din tinerețe, deoarece unele țesături și soluții de umbrire transmit, într-o anumită măsură, lumina UV.

Vom arata cum să folosiți jaluzele pentru a bloca lumina UV și să mai economisiți puțin.

Pot trece razele UV prin jaluzele atunci când acestea sunt închise?



Nu, în ceea ce privește majoritatea jaluzelelor. Majoritatea tipurilor de jaluzele pot bloca lumina UV; deși măsura în care fac acest lucru poate varia ușor.

Din punct de vedere funcțional, dacă doriți să folosiți jaluzele pentru a proteja obiectele din încăpere de decolorarea datorată radiațiilor UV, orice jaluzele pot fi o alegere bună, cu excepția roletelor textile sau a roletelor zebra din material transparent.

Cu toate acestea, unele jaluzele sunt mai bune decât altele în ceea ce privește blocarea razelor UV...

Cum pot trece razele UV prin unele tipuri de jaluzele?



Acest lucru se datorează fie faptului că sunt confecționate dintr-o țesătură care permite trecerea unei anumite cantități de lumină, fie pentru că sunt un tip de jaluzele care, indiferent de material, nu poate bloca complet lumina din cauza unor scurgeri de lumină sau a unor mici breșe.

Jaluzelele care blochează complet lumina UV fac acest lucru deoarece sunt realizate dintr-o țesătură cu un material gros sau complet impenetrabil și sunt concepute pentru a preveni formarea de goluri care permit trecerea luminii.

De exemplu, micile spații dintre lamele sau ochiuri lasă să treacă o cantitate mică de lumină UV chiar dacă sunt complet închise. Totuși, acest lucru este aproape neglijabil. Găurile sau fantele pentru înșirarea cordoanelor sau conectarea lanțurilor etc. pot, de asemenea, să transmită cantități foarte mici de lumină și, prin urmare, de radiații UV.

Jaluzelele textile care nu sunt realizate din material blackout vor transmite o anumită cantitate de lumină UV; această cantitate de lumină UV transmisă va varia în funcție de grosimea și densitatea materialului.

Cealaltă potențială problemă cu care vă puteți confrunta este că, chiar dacă aveți o soluție de umbră din țesătură solidă care blochează de unul singur toate razele UV, scurgerile de lumină de pe părțile laterale pot, de asemenea, să lase să pătrundă UV în încăpere.

În ce pot trece razele UV prin diferitele tipuri de jaluzele?



Deci, cât de eficient pot pătrunde razele UV prin diferite tipuri de jaluzele și care sunt cele care blochează cele mai multe raze UV?

În mod ordonat, de la jaluzelele care blochează cel mai bine razele UV la cele mai puțin bune, iată care este topul lor:

1. Roletele textile blackout sunt cele mai eficiente în blocarea razelor UV.
2. Storurile romane sunt pe locul al doilea.
3. Jaluzele verticale blackout sunt pe locul trei.
4. Jaluzelele orizontale din imitație de lemn s-au clasat pe locul patru. (De aici, se trece la tipurile de jaluzele care transmit un anumit nivel de lumină difuză, în acest caz prin îmbinările dintre lamele).
5. Jaluzelele orizontale din lemn adevărat sunt cu un loc mai jos pe listă decât omologii lor din imitație de lemn, deoarece lamelele unor jaluzele orizontale din lemn de calitate inferioară pot să nu fie perfect uniforme, ceea ce poate cauza mai multe denivelări la îmbinări.
6. Jaluzelele orizontale din aluminiu transmit, de asemenea, cantități mici de lumină UV prin găurile prin care trec liniile de ridicare.
7. Storurile romane fără un strat blackout vor permite trecerea unei anumite cantități de lumină UV difuză prin țesătura lor.
8. Roletele textile realizate din țesătură semitransparentă transmit, o anumită cantitate de lumină UV.
9. Jaluzele verticale realizate din țesături semitransparente transmit, de asemenea, o anumită cantitate de lumină și au îmbinări între lamele.
10. Roletele zebra au benzi transparente care lasă să treacă destul de multă lumină UV.
11. Jaluzelele transparente absorb de fapt doar o parte din lumină și lasă să treacă relativ liber radiațiile UV.

Cât de eficient blochează jaluzelele razele UV?



Teoretic, răspunsul corect din punct de vedere tehnic corespunde cu lista de mai sus, în care sistemele de umbrire din partea de sus a listei sunt cele mai eficiente în blocarea radiațiilor UV, iar cele din partea de jos sunt cele mai slabe.

În practică, însă, dacă nu încercați să protejați ceva incredibil de sensibil la lumină și nu doriți decât să împiedicați lucrurile să se decoloreze din cauza razelor UV, nu veți observa o diferență prea mare până când nu veți coborî la nivelul jaluzelelor transparente.

Dacă sunteți cu adevărat în căutarea unui sistem de umbrire care blochează 100% din lumina UV și este esențial să protejați ceva sau pe cineva, pentru a face acest lucru, atunci ar trebui să optați fie pentru rolete textile blackout, fie pentru storuri romane blackout. De asemenea, ar trebui să vă asigurați că acestea sunt montate astfel încât să garanteze un blackout complet. În unele cazuri, acest lucru poate necesita utilizarea a două jaluzele separate.

Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolete Textile, Storuri Romane, Rulouri Mansardă, Rolete Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

Cum să ne contactați?

Doriți o ofertă de preț rapidă sau aveți nevoie de o consultanță? Scrieți un mesaj pe Facebook sau pe adresa de email info@prettoni.ro, cu dimensiunile aproximative, tipul și culoarea sistemelor pe care le căutați, iar noi vă vom răspunde în cel mai scurt timp!

Date de contact pe scurt:

- Web: www.prettoni.ro

◀ jaluzele blackout ▶ jaluzele orizontale ▶ jaluzele verticale ▶ Prettoni ▶ radiație UV
▶ rolete ▶ rolete rezistente la UV ▶ rolete textile ▶ storuri romane ▶ tehnică de umbrire

ARTICOLE RECENTE

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)